



«ЖЕНСКОЕ ЛИЦО ПОБЕДЫ»

На первое свое заседание в текущем году представительницы одной из самых больших общественных организаций в районе «Союз женщин России» собрались накануне 23 февраля. Открывая его, председатель Г.В. Асташкина отметила, что прошло более двух месяцев после последнего заседания и за это время возникли вопросы, которые необходимо срочно решать. «Какие именно? Это, прежде всего, реализация проекта «Волна памяти», в рамках которого проводится акция «Женское лицо Победы», - уточнила Галина Владимировна.

Акция была объявлена общероссийской организацией «Союз женщин России» и посвящается 75-й годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, а также 110-летию со дня рождения В.С. Гризодубовой. Цель акции - активизация деятельности и гражданской инициативы региональных отделений «Союза женщин России» по сохранению исторической преемственности поколений, увековечивания памяти женщин, живших в годы войны, и памяти Валентины Степановны. По словам Галины Владимировны, акция должна охватить большое количество людей и продлиться в течение всего 2020 года, который назван Годом памяти и славы.

Общероссийский этап акции стартует 23 февраля, открытие регионального этапа



пройдет 15 марта, то есть, после празднования Международного женского дня 8 Марта — любимого праздника всех женщин, в том числе и тех, кто участвовал в сражениях на фронтах Великой Отечественной войны. А в Меленковском районе сейчас их проживает только две — это Мария Ивановна Мелюкова из Репина и Любовь Филипповна Тарасова из Меленок. Это для них и тружениц тыла готовятся памятные медали В.С. Гризодубовой, чтобы вручить их в канун Дня Победы.

Отмечу, что В.С. Гризодубова - первая женщина, удостоившаяся звания Героя Советского Союза. Валентина Степановна была председателем антифашистского комитета, созданного в сентябре 1941 года, его правопреемником и является «Союз женщин России». Отважная летчица возглавляла мужской авиаполк, который участвовал в обороне Москвы, освобождении Минска, он участвовал в прорыве блокады Ленинграда.

Так что не случайно именно Валентина Степановна является олицетворением лица Победы, и эта памятная медаль связана с ее именем. Несомненно, эта медаль станет достойной наградой для тех, кто прикладывал усилия в приближении Победы.

Также представительницы местного отделения «Союза женщин России» планируют организовать на базе учреждений культуры встречу своего актива с членами советов школьных музеев Воинской Славы, экскурсоводами по теме акции «Женское лицо победы». Собираются они и заключать договоры с краеведческими музеями для проведения на их базе совместных мероприятий. А накануне Дня Победы еще и высадят в городском парке аллею сирени сорта Валентины Гризодубовой, которую опять посвятят памяти женщин - ветеранов войны и тружениц тыла.

М. ПОДОБУЕВА.

КВН - ЭТО БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПРОСТО ШОУ, КВН - ЭТО БОЛЬШЕ, ЧЕМ ИГРА, КВН - ЭТО ЗДОРОВО!

*КВН — это удовольствие.
КВН - это атмосфера праздника,
КВН - пульс времени, пульс современности.*

Игорь Верник, актёр.

которых в арсенале «только детский юмор». Символично было и то, что команды, победившие в игре, передали свой кубок юным участникам КВНа, отметив высокое мастерство школьников и подтвердив тем самым высказывание, что КВН - игра, в которой никто не проигрывает.

Мало кто задумывается, почему люди играют в КВН. Почему дети помимо уроков учат сценарии, часами заучивают танцевальные «па» и срывают голос на репетициях. Тот, кто хоть раз выходил на сцену и слышал смех зрителей, кто вглядывался в зал, стараясь разглядеть оценки жюри, тот, кто плакал и смеялся от счастья, повторяя: «Мы выиграли! Выиграли!» Тот поймёт, что КВН - это больше, чем просто шоу, КВН - это больше, чем игра. А тот, кто хоть раз пережил эти чувства, будет возвращаться в зал, где звучит КВНовский гимн, будет приходить на репетицию и участвовать в игре.

Зрителям запомнилось оригинальное начало программы - это выступление детей детского сада №21 села Дмитриевы Горы. «Показ мод» поразил всех своей неповторимостью, находчивостью. Не осталась без аплодисментов и музыкальная группа «Sound Park», которая своими выступлениями между конкурсами команд порадовала всех присутствующих.

Всем участникам игры были вручены призы и подарочные сертификаты.

Хочется выразить благодарность председателю СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» Сухаревой Валентине Ивановне, главе администрации Дмитриевского сельского поселения Ларину Сергею Сергеевичу, директору МБОУ «Дмитриевская СОШ» Лисикиной Ирине Викторовне, зам. директора по ВР Кандрушиной Елене Николаевне, классным руководителям Ионкиной Ирине Евгеньевне, Майоровой Наталье Геннадьевне, ведущей программы Горячевой Ольге Павловне и всем, кто принимал активное участие в подготовке и проведении КВН.

Яркий и эмоциональный праздник, подаренный КВНщиками, ещё раз подтвердил, что играть в КВН - это здорово! Игра закончилась, а воспоминания остались надолго, до следующего КВН.

Н.Ф. НИКИТАЕВА, учитель русского языка и литературы.

НОВОСТИ ОМВД

Две кражи из одного дома

По информации пресс-службы ОМВД России по Меленковскому району, 16 февраля в отдел поступило сообщение от жителя района о совершенном из его дома хищении имущества.

В ходе оперативно-розыскных действий, проведенных сотрудниками уголовного розыска, 16 марта подозреваемый был установлен. Им оказался ранее судимый 28-летний житель г. Муром.

Как было выяснено, подозреваемый со знакомым приехал на своем автомобиле к нему домой - в с. Синжаны. Приятели выпили, и, когда хозяин дома уснул, подозреваемый решил совершить хищение имущества из соседнего дома, из которого он уже похищал имущество в сентябре прошлого года.

Подойдя к дому, он сломал замочную петлю и проник в жилое помещение. Ему удалось похитить двухжильный кабель, колонки от компьютера, газовый баллон, алюминиевый провод, бак из нержавеющей стали, дверку печного отопления и 4 противня из газовой плиты.

Похищенное имущество он сложил в багажник своего автомобиля, а на следующий день сдал в пункт приема металла в г. Муроме. Вырученные деньги он потратил на личные нужды.

Во время первой кражи, которую он совершил путем вытаскивания оконной рамы в сентябре, он похитил телевизор, музыкальный центр, приставку ТВ, удлинитель силовой, электрическую цепную пилу, электрическую плиту на две горелки. Похищенное имущество он также отвез к себе в квартиру в г. Муроме, а музыкальный центр продал неизвестному мужчине.

В результате преступных действий потерпевшему причинен материальный ущерб на сумму 24 500 рублей.

В настоящее время подозреваемый отпущен под подписку о невыезде.

На подарок дочери к 8 Марта

8 марта в ОМВД России по Меленковскому району поступило сообщение о том, что из магазина «ДНС» в г. Меленки неустановленное лицо совершило хищение.

Сотрудниками уголовного розыска фигурант был установлен. Им оказался 38-летний житель г. Муром.

Как пояснил подозреваемый, в этот день он на такси направился в г. Меленки, чтобы продать свой мобильный телефон кому-нибудь из прохожих на улице, а на вырученные деньги купить новый мобильный телефон для дочери.

Когда он зашел в магазин «ДНС», то подумал — а почему бы не похитить что-то из товара?

Пользуясь тем, что продавцы зала были отвлечены, и за ним никто не наблюдал, он похитил лазерный уровень «Нивелир» и шуруповерт «Sturm», с которых снял сигнализационные магниты и спрятал за пазуху, затем вышел из магазина и уехал обратно в Муром.

В результате преступных действий подозреваемый причинил материальный ущерб в сумме 7 600 рублей.

Похищенное имущество изъято. Фигурант признал свою вину и раскаялся в содеянном.

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.



ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Мероприятие «ПЕШЕХОД»

За 2 месяца текущего года на территории Владимирской области зарегистрировано 101 дорожно-транспортное происшествие (АППГ-69) с участием пешеходов, в которых 18 человек погибли (АППГ-9) и 91 человек (АППГ-63) получил ранения различной степени тяжести.

Рост таких происшествий отмечен в Судогодском, Александровском, Ковровском, Муромском, Суздальском, Собинском и Меленковском районах, а также в городе Владимире.

В целях стабилизации дорожно-транспортной обстановки, на территории Владимирской области с 19 по 28 марта 2020 года проводится мероприятие «Пешеход».

Напомним, что с начала 2020 года на территории Меленковского района произошло 1 ДТП с участием пешехода.

Данная операция направлена на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, снижения тяжести их последствий, детского дорожно-транспортного травматизма, а также пресечения административных правонарушений в области дорожного движения.

Госавтоинспекция еще раз напоминает, что необходимо быть предельно внимательным при управлении транспортным средством и переходе проезжей части дороги.

Удачи на дорогах!

Инспектор по ИАЗ ОГИБДД ОМВД России по Меленковскому району С.Ю. СОКОЛОВА.